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มติทิี่ 1 มติดิา้นประสิทธิผล 55.00 4.5953

1 ระดบัความส าเร็จของรอยละเฉลี่ยถวงน้ าหนักในการบรรลุ
เปาหมายตามแผนปฏบิตัริาชการของกระทรวงและนโยบาย
ส าคัญ/พิเศษของรัฐบาล

20.00 4.4486

1.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้า้หนกัในการบรรลุ
เปา้หมายตามแผนปฏบิติัราชการของกระทรวง

5.00 3.6963

 1.1.1 สถานบริการมีคุณภาพมาตรฐานตามที่ก้าหนด และ
ประชาชนมีความพงึพอใจต่อการใหบ้ริการ

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 4.39 4.3908 0.0905

1.1.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้า้หนกัของการ
ลดอตัราปว่ยหรือตายด้วยโรคที่เปน็ปญัหาส้าคัญที่สะทอ้น
ผลส้าเร็จจากการด้าเนนิงานทั้งในเชิงส่งเสริม ปอ้งกนั รักษา 
และฟื้นฟู

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 2.60 2.6000 0.0536

1.1.3 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนนิงานความปลอดภยัด้าน
อาหาร

ระดับ 1.00 1 2 3 4 5 4.50 4.5000 0.0464

1.2 ระดับความส้าเร็จในการขับเคล่ือนนโยบายส้าคัญ/พเิศษ
ของรัฐบาล

3.00 4.5941

1.2.1 ร้อยละของผู้ปว่ยยาเสพติดที่ได้รับการจ้าหนา่ย
แบบครบเกณฑ์ที่ก้าหนดได้รับการติดตามตามระยะเวลา
ที่ก้าหนด

ร้อยละ 0.50 12.38 14.78 17.18 19.58 21.98 37.94 5.0000 0.0258

1.2.2 ร้อยละของผู้ปว่ยยาเสพติดที่ได้รับการจ้าหนา่ยแบบครบ
ก้าหนดได้รับการติดตามตามระยะเวลาที่ก้าหนด ส้ินสุดการ
ติดตาม สรุปวา่หยดุ/เลิกได้

ร้อยละ 0.50 90.58 91.29 92.00 92.71 93.42 92.26 3.3674 0.0174

1.2.3 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้า้หนกัของการ
ลดอตัราปว่ยหรือตายด้วยโรคที่เปน็ปญัหาส้าคัญของประชาชน
ในจงัหวดัชายแดนภาคใต้ที่สะทอ้นผลส้าเร็จจากการด้าเนนิงาน
ทั้งในเชิงส่งเสริม ปอ้งกนั รักษา และฟื้นฟู

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 4.80 4.7992 0.0990

1.3 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้า้หนกัในการ
ด้าเนนิการตามแผนปฏบิติัราชการของกระทรวงที่มี
เปา้หมายร่วมกนัระหวา่งกระทรวง

10.00 4.6814

1.3.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้า้หนกัในการ
ด้าเนนิการตามแผนปฏบิติัราชการของกระทรวงที่มีเปา้หมาย
ร่วมกนัระหวา่งกระทรวงของยทุธศาสตร์การปอ้งกนัและแกไ้ข
ปญัหายาเสพติด

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 4.36 4.3627 0.2249

1.3.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้า้หนกัในการ
ด้าเนนิการตามแผนปฏบิติั ราชการของกระทรวงที่มีเปา้หมาย
ร่วมกนัระหวา่งกระทรวงของยทุธศาสตร์เอดส์

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2577

1.4 ระดับความส้าเร็จของการพฒันาศูนยบ์ริการร่วมหรือ
เคานเ์ตอร์บริการประชาชน

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 4.95 4.9474 0.1020

5
ตวัชี้วัดผลการปฏบิตัริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก 

(ร้อยละ)
เกณฑ์การใหค้ะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4
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5
ตวัชี้วัดผลการปฏบิตัริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก 

(ร้อยละ)
เกณฑ์การใหค้ะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4

2 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการ
บรรลุเปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการของกลุ่มภารกิจ

10.00 5.0000

2.1 การพฒันาองค์ความรู้ด้านการแพทยเ์ฉพาะทาง และ
การแพทยแ์ผนไทยและการแพทยท์างเลือก

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2577

2.2 ร้อยละของผู้ปว่ยยาเสพติดที่ได้รับการจ้าหนา่ยแบบครบ
เกณฑ์ที่ก้าหนด

5.00 5.0000

     2.2.1 ร้อยละของผู้ปว่ยยาเสพติดที่ได้รับการจ้าหนา่ยแบบ
ครบเกณฑ์ที่ก้าหนด (กรมการแพทย)์

ร้อยละ 2.50 64.25 66.25 68.25 70.25 72.25 72.29 5.0000 0.1289

     2.2.2 ร้อยละของผู้ปว่ยยาเสพติดที่ได้รับการจ้าหนา่ยแบบ
ครบเกณฑ์ที่ก้าหนด (กรมสุขภาพจติ)

ร้อยละ 2.50 96.00 96.50 97.00 97.50 98.00 99.47 5.0000 0.1289

3 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการ
บรรลุเปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการ/ภารกิจหลัก/
เอกสารงบประมาณรายจ่ายฯ ของส่วนราชการระดบักรม
หรือเทยีบเทา่

25.00 4.5508

3.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้า้หนกัในการ
บรรลุเปา้หมายตามแผนปฏบิติัราชการ/ภารกจิหลัก

20.00 4.5552

3.1.1 ร้อยละของแพทยป์ระจ้าบา้นกรมการแพทย ์ที่ได้รับการ
อบรมพฒันาผ่านเกณฑ์มาตรฐานการอบรม

ร้อยละ 6.00 88.30 91.20 94.10 97.00 99.90 95.60 3.5172 0.2176

3.1.2 จ้านวนด้านของบริการระดับตติยภมูิที่ได้รับการพฒันา
ตามเกณฑ์ที่ก้าหนด

ด้าน 6.00 17 18 19 20 21 21.00 5.0000 0.3093

3.1.3 จ้านวนสถานบริการที่ได้รับการพฒันาตามขั้นตอนการ
รับรองคุณภาพ HA

แหง่ 8.00 10 11 12 13 14 14.00 5.0000 0.4124

3.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้า้หนกั
ตามเปา้หมายผลผลิตของส่วนราชการ
(ตามเอกสารงบประมาณรายจา่ย)

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 4.53 4.5333 0.2337

3.3 ระดับความส้าเร็จในการขับเคล่ือนระบบการตรวจราชการเพื่อ
สนบัสนนุการปฏบิติัราชการ

3.3.1 ร้อยละของข้อเสนอแนะจากการตรวจราชการของผู้ตรวจ
ราชการกระทรวงที่ได้รับการตอบสนอง

ร้อยละ 84.00 87.00 90.00 93.00 96.00 ประเมินผลเฉพาะ
ส้านักงาน

ปลัดกระทรวง

3.3.2 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนนิการตามแผนการตรวจ
ราชการแบบบรูณาการของผู้ตรวจราชการ ประจ้าปงีบประมาณ
 พ.ศ. 2554

ระดับ 1 2 3 4 5 ประเมินผลเฉพาะ
ส้านักงาน

ปลัดกระทรวง

3.4 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนนิการถ่ายโอนงานด้านการ
ตรวจสอบและรับรองคุณภาพมาตรฐาน

ระดับ 1 2 3 4 5 ไม่ได้ก้าหนดเปน็
ตัวชี้วดั
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5
ตวัชี้วัดผลการปฏบิตัริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก 

(ร้อยละ)
เกณฑ์การใหค้ะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4

มติทิี่ 2 มติดิา้นคุณภาพการใหบ้ริการ 12.00 4.5700

4 ร้อยละของระดับความพงึพอใจของผู้ก้าหนดนโยบาย ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ยกเลิกตามมติ
อ.ก.พ.ร.

5 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้า้หนกัของการบรรลุ
เปา้หมายของตัวชี้วดัที่สอดคล้องกบัภาระกจิหลัก 
ยทุธศาสตร์ของส่วนราชการที่เนน้ถึงคุณภาพการใหบ้ริการ
ตามพระราชกฤษฎกีาวา่ด้วยหลักเกณฑ์และวธิกีารบริหาร
กจิการบา้นเมืองที่ดี พ.ศ.2546

12.00

5.1 ร้อยละของระดับความพงึพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ 4.00 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 85.73 5.0000 0.2062
5.2 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนนิการตามมาตรการปอ้งกนั
และปราบปรามการทจุริต

ระดับ 4.00 1 2 3 4 5 4.51 4.5100 0.1860

5.3 ร้อยละของข้อร้องเรียนได้รับการตอบสนองภายใน 15 วนั
ท้าการ

ร้อยละ 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 ส่วนราชการไม่ได้
เลือกตัวชี้วดั

5.4 ระดับความส้าเร็จในการเปดิเผยข้อมูลข่าวสาร ระดับ 4.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 4.20 4.2000 0.1732
5.5 ระดับความส้าเร็จของการเปดิโอกาสใหป้ระชาชนเข้ามามี
ส่วนร่วม

ระดับ 1 2 3 4 5 ส่วนราชการไม่ได้
เลือกตัวชี้วดั

มติทิี่ 3 มติดิา้นประสิทธิภาพของการปฏบิตัริาชการ 10.00 2.7966

6 ร้อยละของการเบกิจา่ยเงินงบประมาณรายจา่ยลงทนุ/ภาพรวม/
เงินโครงการภายใต้แผนปฏบิติัการไทยเข้มแข็ง 2555

5.00 1.3132

6.1 ร้อยละของการเบกิจา่ยเงินงบประมาณรายจา่ยลงทนุ ร้อยละ 1.00 66.00 69.00 72.00 75.00 78.00 21.46 1.0000 0.0103
6.2 ร้อยละของการเบกิจา่ยเงินงบประมาณรายจา่ยภาพรวม ร้อยละ 1.50 91.00 92.00 93.00 94.00 95.00 74.05 1.0000 0.0155
6.3 ร้อยละของการเบกิจา่ยเงินโครงการภายใต้แผนปฏบิติัการไทย

เข้มแข็ง
ร้อยละ 1.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 2.5658 0.0265

6.4 ร้อยละความส้าเร็จของการเบกิจา่ยเงินงบประมาณ
ตามแผน

ร้อยละ 1.50 86.00 89.50 93.00 96.50 100.00 74.70 1.0000 0.0155

7 ระดับความส้าเร็จของการควบคุมภายใน ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1031

8 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้า้หนกัของการบรรลุ
เปา้หมายของตัวชี้วดัที่สอดคล้องกบัภารกจิหลัก ยทุธศาสตร์
ของส่วนราชการที่เนน้ถึงประสิทธภิาพของการปฏบิติัราชการ
ตาม พ.ร.ฎ วา่ด้วยหลักเกณฑ์และวธิกีารบริหารกจิการ
บา้นเมืองที่ดี พ.ศ.2546

3.00 3.8000

8.1 ระดับความส้าเร็จของการจดัท้าต้นทนุต่อหนว่ยผลผลิต ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 3.80 3.8000 0.1175
8.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้า้หนกัในการรักษา
มาตรฐานระยะเวลาการใหบ้ริการ

ระดับ 1 2 3 4 5 ไม่ได้ก้าหนดเปน็
ตัวชี้วดั
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5
ตวัชี้วัดผลการปฏบิตัริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก 

(ร้อยละ)
เกณฑ์การใหค้ะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4

มติทิี่ 4 มติดิา้นการพัฒนาองค์การ 20.00 4.9775
9 ระดับความส้าเร็จของการพฒันาคุณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐ
20.00 4.9775

9.1 ร้อยละของการผ่านเกณฑ์คุณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ
ระดับพื้นฐาน

ร้อยละ 8.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 5.0000 0.4124

9.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้า้หนกั
ในการบรรลุเปา้หมายความส้าเร็จของผลลัพธ์
การด้าเนนิการ (ผลลัพธข์องกระบวนการ) ของส่วนราชการ
ตามเกณฑ์คุณภาพการบริหารจดัการภาครัฐระดับพื้นฐาน
(หมวด 7)

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 4.93 4.9250 0.3046

9.3 ระดับความส้าเร็จของการประเมินองค์การด้วยตนเอง
ตามแนวทางการพฒันาคุณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ
ระดับพื้นฐาน

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.3093

น้ าหนักรวม 97.00    ค่าคะแนนที่ได้ 4.4855

ผลคะแนน ณ กรกฏาคม พ.ศ. 2555
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